

椅子少 停车乱 期待地铁、公交



新机场的人流量比较旺盛

服务篇

大厅座椅数量有望增加

对于新桥机场,旅客们近来反映最为集中的问题莫过于值机大厅内椅子缺少。记者在机场值机大厅内看到,只有两排二十来个座椅。多数旅客都是站着等候,还有坐在自己行礼上或席地而坐的。

正在办理登机牌的王先生看到记者正在采访,主动上前对记者说:“我可以提个意见吗?这个办票大厅里,要增加一些椅子,我到这里来已经快半个小时了,才等到导游,这才刚刚办好票,站的实在有点累。”

与王先生同样情况的还有一对母子。她们对记者说:“我们站了快20分钟了,也没有一张空椅子。”

对此,机场相关部门告诉记者:“有关部门正在报告,已经有计划准备增加一些椅子了。”

细节瑕疵已经逐步完善中

记者在采访中了解到,旅客们对机场航站楼挑出了不少“刺”。一位网友在网上发帖称,因为赶早班飞机,到新桥机场稍微早了点,居然碰到航站楼大门紧锁,他只得拖着行礼在外面等待。

对于这种现象,机场方面回应说属于例行维护,这是国际标准,设备要检修,室内要清洁,能源要节省,不可能24小时都开着的。所以,建议旅客掌握好自己的出发时间。

还有旅客发现机场部分设备有掉漆,卫生间天花板有裂纹,下水道不通,饮水机不提供一次性纸杯等细节问题。

机场方面表示,这就如同家里装修,难免会有瑕疵出现,在后续完善过程中,都在一步步地维修、整改。

未来篇

机场还缺一条应急通道

记者在采访中了解到,进入机场只有高速公路这一种方式,有些欠缺。“万一要是出现大雾天气,或者大雪封道情况,从哪条道路能进入机场呢?”

对机场工作人员和候机楼管理人员采访中,记者听到了共同的声音:还需要一条应急通道进入新桥机场。

昨日记者从合肥公路局了解到,一条8.9公里长的团肥路,目前是从寿县方向进入新桥机场的一条一级道路。在团肥路高刘至机场段东西两侧各设置一个宽约10米、长约100多米的匝道,连接机场高速公路。同时,这条团肥路二期工程就是在肥西小庙至高刘段,建成后,将贯通形成“合六路-肥西小庙至高刘段-高刘至新桥机场段”一级公路,成为新桥机场的应急通道。

轨道交通亟待提上日程

去过新桥机场的人都知道,在进入机场高速时就会发现,来往的高速中间预留了很宽的绿化带,这是为日后合肥修建轨道8号线预留的。

“合肥市内正在建设地铁1号线、2号线,其实,机场的这条地铁要提前修建,不能等到8号线才来修,那就太迟了。”一位资深老民航对记者说。

对于合肥百姓来说,更希望有平民的出行方式进入机场,例如公交。在记者采访中了解到,公交车进入机场是不现实的,因为机场距离市内较远,加上进入机场需要走一段高速,公交公司目前没有计划开行公交进入新桥机场。

据最新的消息报道,合肥与六安两地正在考虑新建合肥-新桥-六安的城际铁路。

记者 王玉 祝亮 文/图

声音篇

旅客说:新桥机场很大气,让合肥人很自豪

合肥市民庄先生经常在全国各地跑,去过的机场也很多。“我们的新桥机场虽然不算大,但造型时尚,内部设计很简约,第一次来这里坐飞机也不会迷路,各个登机流程都是一目了然,一气呵成。”

来自北京的胡小姐是第一次来新桥机场:“新

桥机场很大气,很漂亮,也没有想象中那么远,我从包河区过来的,感觉路程也就从北京西单到首都机场差不多。我想,合肥市民只要是不在上下班高峰期赶飞机,提前1个半小时从家出发都来得及。”

工作人员说:转场后,我们付出很多

谈到新桥机场第一个月的工作感受,一位机场方面的工作人员说:“很平静,平静的感觉就像什么都没发生过,似乎就如同骆岗机场还在延续。”

“不过,我们民航工作者每个人都付出了巨大的牺牲,这一点外面人并不容易看到。首先,新机场的建设,让我们集团由年盈利几千万变成了年

亏损几个亿,直接带来的是职工收入的减少;其次,是我们上班距离大幅增加,过去我们住民航小区,上班在骆岗,无论是开车还是骑车都是分分钟的事情,现在我们上班最快也要1个小时,碰到堵车可能会要2个小时,平均每天3~4个小时花费在上下班的路上。”

记者手记

按照惯例,一个机场进行转场,在短时间内会出现航班减少,客流下降,甚至是货运停放现象,但是这一切在新桥机场都不存在。这一个月来,新桥机场的各个方面,经受住了

考验,也为旅客提供了许多新桥服务。

就在昨日记者发稿时得到了最新消息,东航将在新桥机场开通合肥-张家界-合肥航线,同时加密合肥-香港-合肥航线,很快,

还将开通武夷山、晋江等航线。在国际航班上,上周刚刚增飞了菲律宾长滩岛航线,而济州岛、泰国航线都在陆续加密中。

预计这个暑期新桥的航班会逐渐增

多,乘客也会不断涌入新桥,转场之初的担忧,让许多人稍稍释怀,持续的高峰客流徘徊,仿佛在告诉人们,别担心的,新桥会越飞越高。

第九届2013中国—东盟礼仪形象大使大赛

报名招商进行时

2013年是中国—东盟建立战略伙伴关系10周年,也是中国—东盟博览会举办10周年。中国—东盟礼仪形象大使大赛作为博览会期间的一项重要活动,旨在进一步推动中国和东盟各国之间的文化交流,并高水平完成今年九月即将召开的第十届中国—东盟博览会及期间各重大活动的礼宾工作。

主办单位 中国—东盟博览会秘书处 共青团广西壮族自治区委员会 香港文汇报
承办单位 广西礼仪文化交流协会 广西丽人文化传媒有限公司 广西文汇报安徽办事处 安徽长润集团
协办媒体 市场星报 合肥电视台 安徽网 今报 中安在线 安徽财经网
礼仪大赛专用QQ: 1438137410 1409308326 招商热线: 13395694015
报名热线: 0551—962000 62636908 63675777

